
ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST -DĚKANSTVÍ VRCHLABÍ 
PLÁNOVANÉ AKCE BŘEZEN 2025  
 

MODLITBY ZA ULICE A MÍSTA V OBCÍCH A MĚSTECH NAŠÍ FARNOSTI  
Vylosujte kartičku s názvem části obce, za kterou se pak denně do konce 
velikonoční doby si modlíte. Je to možnost, jak s Boží pomocí oživit a probudit 
místo, kde žijeme a za které jsme odpovědni. Zhudebněná modlitba je k dispozici zde.    
 

POPELEČNÍ STŘEDA – středa 5. 3., 18:00 

Přijďte si do kostela sv. Vavřince pro znamení kříže popelcem na čelo. Začíná 
40 denní období postní přípravy na Velikonoce s úsilím zlepšit svůj život. 
 

MODLITBA KŘÍŽOVÉ CESTY V POSTNÍ DOBĚ – pátky od 17:30  
Každý postní pátek před bohoslužbou od 17:30 se Vás zveme na modlitbu 
křížové cesty jako vyjádření vděčnosti Pánovi, který za nás trpěl. 1 x za měsíc 
vedou tuto modlitbu děti.  
 

POVÍDÁNÍ O VÍŘE – středy od 19:00  
Přijďte studovat texty Bible, oživit základy křesťanské víry a katechismu na faru 
ve Vrchlabí. Víra dává životu správný směr, tak neváhejte. Těšíme se na Vás! 
 

BIBLICKÁ HODINA – poslední středa v měsíci 26. 3., 19:00 
Všichni jste vítáni na vrchlabské faře, kde s P. Šlégrem můžete formou lectio 
divina studovat Písmo svaté a hledat v něm užitek pro každodenní život.  
 

POSTNÍ DUCHOVNÍ OBNOVA –  Vrchlabí - fara, sobota 29. 3., 9:00 - 13:00  
Zveme Vás na přednášky a duchovní zamyšlení s P. Pavlem Tobkem. Program: 
mše svatá, přednášky, možnost svátosti smíření. Přijďte si užít milé společenství.  
 

MŠE SVATÁ PRO DĚTI A POHÁDKA PŘED OBĚDEM – neděle 30. 3., 9:00  
V kostele sv. Vavřince je mše svatá se zaměřením pro děti a mládež a s hudebním 
doprovodem scholičky Sluníčko. Program pokračuje na faře pohádkou před 
obědem s tematikou poutních míst; bude přichystáno i malé pohoštění.  
 

PŘÍPRAVA NA KŘEST A SVATBU  
Plánujete křest pro sebe či své děti nebo církevní svatbu? Přihlaste se, ať 
stihneme včas přípravu. Nabízíme Víkend pro snoubence 4. - 6. 4. a Víkend pro 
katechumeny (i pro kmotry a nedávno pokřtěné) 11. - 13. 4., Špindl. Mlýn, Eljon. 
 

Římskokatolická farnost - děkanství Vrchlabí, Nám. Míru 287, 543 01, Vrchlabí, 
tel.: 731 645 349; e-mail: rkf.vrchlabi@dihk.cz, www.farnostvrchlabi.eu 

 

Ochraňuj teplo rodiny, protože všechno teplo světa to nevynahradí. 
sv. Šarbel Machlúv 

https://farnosti.blob.core.windows.net/cms/UserFiles/Audio/Modlitba_za_ulice.wav
https://www.farnostvrchlabi.eu/cs/akce/2024-02-postni-duchovni-obnova-s-bibli?dateID=1214
https://www.eljon.cz/cs
mailto:rkf.vrchlabi@dihk.cz
http://www.farnostvrchlabi.eu/

